

奉贤报

FENGXIAN NEWS

2015年5月15日 星期五

欢迎提供新闻线索 4001600620 沪报内证字0178号 本期8版(第1436期)

《奉贤报》数字报: <http://www.fengxianbao.net> 邮箱: fengxianweibao@qq.com 关注《奉贤报》,请在新浪、腾讯微博、腾讯微信搜索“奉贤微报”

周平调研南桥新城时要求各部门 主动聚焦、服务新城建设

本报讯(记者周费见习记者张启睿)5月12日下午,区委书记周平一行在副区长陈华文陪同下走访调研南桥新城开发建设情况。

周平在调研中指出,南桥新城区域是未来奉贤发展的重中之重,也是区委区政府一直以来聚焦的重点。他要求,上海南桥新城建设发展有限公司必须重点聚焦理顺体制机制和重点区域的发展,要注重人才培育,加快规划落地、功能性项目推进、产城融合以及土地出让,政府各相关职能部门必须主动配合、支持、服务于新城的开发建设,使新城建设早日出形象、出水平。

今年是南桥新城推进功能性项目建设三年行动计划的开局之年。目前,新城区域内已有新城规划展示馆等一批重点功能性项目正在稳步推进。

周平为全区党政主要负责干部上“三严三实”专题党课

践行“三严三实” 争当贤城先锋

要严以修身,这是践行“三严”之基,关键要加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的“总开关”。

要严以用权,这是践行“三严”之要,重要的就是按规则、按制度、按法律用权。

要严以律己,这是践行“三严”之本,核心要心存敬畏、手握戒尺,严守党的纪律和规矩。

谋事要实,就是要一切从实际出发,实事求是。

创业要实,就是要敢于担当,真抓实干。

做人要实,就是做老实人、说老实话、干老实事。

本报讯(首席记者张莉莉)5月13日,区委书记周平为全区党政主要负责干部上了一堂“三严三实”专题党课,以此启动全区“三严三实”专题教育。周平强调,开展“三严三实”专题教育,是全面推进从严治党的重要部署,有利于持续深入推进作风建设;是从思想深处狠抓从严管干部的重大举措,有利于营造良好的政治生态;是锻造过硬队伍、推进事业发展的重要契机,有利于推进奉贤创新驱动、转型发展。

周平强调,要切实把握专题教育的实践要求,践行“三严三实”、争当贤城先锋。把践行“三严三实”体现在推动创新转型发展上来;把践行“三严三实”落实到立规执纪、强化制度建设上来;把践行“三严三实”聚焦到切实解决实际问题上。

周平指出,要精心组织,确保“三严三实”专题教育顺利推进,在深化学习、示范带头、从严从实上下工夫。要抓好党员领导干部这个“关键少数”,级别越高、位置越重要、权力越大,越要对自己严格要求。在专题教育的过程中态度要严肃、过程要严谨、考核要严格,要重实际、出实招、求实效、看实绩。

据悉,此次“三严三实”专题教育融入领导干部经常性学习教育,不分批次、不划阶段、不设环节,在全区处级以上领导干部中同步有序推进。

与会人员一起观看警示教育专题片。区委副书记、区长庄木弟,区人大常委会主任陆兴祥,区政协主席陈洪凡等出席了专题党课,区委副书记袁晓林主持。

第四次“基层服务日” 领导干部面对群众解难题

本报讯(首席记者张莉莉见习记者李丽莎)5月14日,奉贤区开展领导干部“基层服务日”第四次集中活动,分11组深入各镇、社区和开发区,听取近阶段重点工作推进情况,现场解决实际问题。

区委书记周平来到青村镇钱忠村了解牧场环境污染问题。青村镇目前共有13个标准化养殖场,近年养殖场周围河道污染日趋严重,主要原因是生猪存栏量增加,环保设备落后,第三方运营机构监督机制不完善等,导致随塘河黑水横流,臭气熏天。从2013年起,百姓上访不下20几次。

周平指出,相关部门要配合好青村镇,必须要以铁的手腕把污染源整治掉,狠下决心做好生猪减量化工作,从源头上截污;要开展综合治理,加强河床绿化、垃

圾清理等工作;同时,要落实好责任,有序推进土地减量化工作。

区长庄木弟前往金海社区恒盛居民区走访,听取居民区周边公共服务设施建设的基本情况,并就增设卫生服务站、邮政投递到户等居民反映比较集中的问题一一诚恳回应。

庄木弟指出,公共服务设施建设要注意资源配置的均等化,推进城乡一体化发展;公共财政资金的使用要确保人民群众普遍受益;居委会要探索和完善整合社区资源的方法和机制,在新城建设推进中发挥作用。

区人大常委会主任陆兴祥、区政协主席陈洪凡、区委副书记袁晓林等区领导分别前往金汇、奉浦、四团等镇和社区现场办公。

“结对子”结出“致富果”

奉贤区从技术、产销层面帮助贫困农村残疾人增收

□解放日报记者俞陶然
记者孙燕

低保、低收入农村残疾人想要靠种养脱贫,往往因门路不广、技术匮乏、产销分离等因素,不能如愿。然而,奉贤贫困农村残疾人近年却纷纷从种养中获得颇丰的收益。全区累计有1000多名贫困农村残疾人依靠种植各类蔬果、养殖虾等实现脱贫,全年收益涨幅为5%—10%。

这些成果,都得感谢“结对子”农业科技人员辛勤付出。事实证明,这是一

条由过去温暖式输血帮困变为科技式造血帮扶的新路子。

要“富口袋”先“富脑袋”

早在2004年,区残联、区农委由百名农业科技人员组成的队伍,与贫困农村残疾人结对,把农业技术送进家门、田头。

“贫困农村残疾人在种养方面大多缺乏先进种植理念,导致帮困项目的‘自我造血’功能较弱。”区农民科技教育培训中心主任张立洁说,在奉贤,有农村户籍的残疾人7864名,其中有2000多

名农村残疾人以家庭农业生产为主要生活来源,有近500名生活在低保、低收入家庭。每年,区、镇在肥料、农药等方面的助残力度不少,但由于缺少相应种植技术,物资送下去,发挥不出应有效果。”张立洁说:“关键还得帮他们先把脑袋富起来。”

为残疾人提供个性服务

农业科技人员分类组建了粮食作物组、蔬菜嫁接组、瓜果嫁接组、水产养殖组及畜禽养殖组,为贫困农村残疾人提供个性化致富辅导。(下转2版)

邬引军家庭获“全国最美家庭”称号



本报讯(记者孙燕)5月14日上午10:00,全国最美家庭揭晓仪式在北京人民大会堂举行,奉贤区庄行镇“情义好前夫”邬引军的家庭获得“全国最美家庭”称号,当他从全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃手中接过证书时(见右上图),激动不已。“和睦睦就是幸福,以身作则才能哺育好下一代,我们每一个普通的家庭都可以成为‘最美家庭’。”在随后的记者连线中,邬引军这样说道。

获此殊荣的上海有3个家庭。面对未来,邬引军充满信心,“和全国其他最美家庭相比,我的事迹非常平凡,这个荣誉,是鼓励,更是责任,我一定要让家人过得更幸福,也要多为社会做点贡献。”

图为5月14日傍晚,邬引军领奖归来在机场与妻子合影。(记者陶勇/摄)

普天工业园大量土地长期闲置,效益低下 人大代表提出整治建议 今年区委党建主要工作 推进作风建设 落实从严管党

本报讯(记者李叶倩)5月12日,区人大常委会组织部分区人大代表视察全区产业结构调整重点调整项目实施和效益情况。区人大常委会主任陆兴祥,副主任李伯明、马天龙、陆建国等出席,副区长吴召忠陪同。

代表们实地视察了上海普天工业园,分别听取了上海普天能源科技公司、上海纺织集团两家企业在奉项目的发展情况。

会议指出,我区重点引进的个别央企,占用大量土地资源,却长期闲置,效益低下,成为推进产业结构调整的难度和阻力,没有真正发挥央企在推动地方经济转型发展中的应有作用。

人大代表们建议,中国普天信息产业集团要建立有效的长效沟通机制,加强现有租赁企业的梳理整治,发挥央企优势加快高端产业引进。代表们同时建议区政府、各职能部门要实现存量盘活,要协调配合加大联合执法力度,要引导、服务普天工业园转型发展。

本报讯(首席记者张莉莉)5月12日,奉贤区召开党建工作推进会,总结部署全区党建各项工作。区委副书记袁晓林出席并讲话。会上,由区纪委、区委组织部和区委宣传部牵头下发了28项2015年区委党建工作要点文件。

袁晓林指出,要坚持思想建党,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神引向深入,要坚持服务中心,推动党建与业务工作互动互赢。坚持纠正“四风”,坚持不懈推进作风建设。坚持有责必问,落实从严治党管党责任。

据悉,今年的党建工作主要分为以下几方面:加强作风建设,巩固群众路线教育实践活动成果;加强思想政治建设,凝聚发展共识和力量;加强党员干部和人才队伍建设,服务保障创新驱动发展战略;发挥基层党组织的政治和服务功能,推进基层治理;深入推进党风廉政建设,坚定不移反腐败;从严治党管党,落实党建工作责任。区委常委、组织部部长王观宝出席。